

2024年12月6日

診療科長 医局長
病棟医長 外来医長
中央診療施設副部長 殿
看護部長 看護師長
事務部長

検査部 外注検査作業室

検査部回報 2024-No.31

（訂正）外注項目検査内容変更のお知らせ

先日ご案内した検査部回報 2024-No.29に關しまして測定原理の記載に誤りがございました。ご迷惑をお掛けし、誠に申し訳ございません。以下に訂正させていただきますので、ご確認よろしくお願ひいたします。

記

< 変更項目 >

肺サーファクタントプロテインD（SP-D）

< 測定原理 >

（誤）

	旧	新
測定原理	RIA 固相法	ECLIA

（正）

	旧	新
測定原理	CLEIA	ラテックス免疫凝集法

上記についてのお問い合わせは、外注検査作業室（内線 7254）までお願ひ致します。